

# 教協賣美心禮券「手足」玻璃心碎



臨近春節，又是賣賀年糕點的時候。教協網站出售的賀年糕點禮券，包括被黑衣魔瘋狂「裝修」的美心、東海堂等品牌。一眾「玻璃心」的黃絲帶立即政治上腦，狠批教協只講利益不講政治，拒絕與「手足」「同上同落」，成了最大的「鬼」。一位教育界老友忍不住大笑道：「搞政治搞到腦發熱的黃絲，真是好想搞『黃色經濟圈』，黃藍壁壘分明，不相往來，以為這可以超越藍色商戶，『捍衛香港人利益』。其實，這樣做可笑，更不可能。黃絲有本事連水不要飲。『黃色經濟圈』非但不能『捍衛香港人利益』，只會搞死香港。」

教協賣美心禮券，由中大「獨」講師劉正在fb專頁踢爆。教協網站售賣的賀年糕點食品禮券有15個品牌之多，可謂包羅萬有，其中包括被黑衣魔針對，又發動罷食、又「裝修」的美心、東海堂，還有被黃絲稱為「福建幫」的福臨。但又不知有心還是無意，這幾家黃絲「睇唔順眼」店舖的禮券，被排在教協賀年糕點食品禮券單的最末端，要拉到網頁底才看到。

老友直言：「其實教協往年都有賣這些禮券，去年中秋節還賣美心的月餅禮券，本來不值得大

驚小怪。但黃絲眼裡容不下一粒沙子，對任何不符合其政治立場的東西都看不下去。這也反映『黃色經濟圈』理念多麼荒謬。黃絲凡事以政治劃界，黃絲只光顧『黃色』店舖，不認同他們的店舖就被威嚇，務求令各行各業都歸邊，實際上有可能做到嗎？」

老友繼續說：「全國政協副主席、前特首梁振英就在fb發文，批評『黃色經濟圈』幼稚。梁振英指出，香港人就是『中國製造』，姓、名都是中文字，你們身體的水分主要是東江水，市民的日常生活所使用的東西同樣是內地製造，又怎能分開？梁振英又舉例說，蘇格蘭和北愛爾蘭哪怕分離，都不會幼稚至搞什麼自己的經濟圈，何況香港是中國一部分？年輕人要帶眼帶腦識人，好似黎智英的子女只會做

正常生意，不會入『黃色經濟圈』。教協其實也是一個活生生例子，雖然教協在修例風波中鼓吹罷課、美化暴力，但講到做生意，他們是不分『藍黃』的。見到美心就要『裝修』的黑衣魔，是否應該向葉建源問責，『裝修裝修』的教協辦公室？」

老友更指出：「有人搞『黃色經濟圈』，給商戶貼標籤、收保護費，根本是黑社會所為。大多數黃絲以為撐『黃色經濟圈』，就是撐民主自由的崇高理念，還支持幫襯『黃色經濟圈』，這和支持黑社會有何區別？」

李自明

# 海園推港人專享優惠救亡

## 1.5億元打造「光影匯演」今推出 11歲或以下小童免費進場

暴徒肆虐，令香港旅遊業被打殘，今日開業滿43年的香港本土旅遊品牌海洋公園於去年下半年整體入園人次按年下跌六成，需不斷出招吸客，其中耗資1.5億元打造的嶄新夜間綜合娛樂體驗「光影盛夜」匯演今日正式推出。同時，園方推出港人專享優惠：11歲或以下小童免費進場，及長者可享購物及餐飲7折優惠。至於有指該園將向特區政府尋求約100億元撥款以發展新項目，海洋公園表示未能透露詳情，但希望獲得政府、立法會和市民支持。

香港文匯報記者 高俊威

海洋公園行政總裁李繩宗昨晚出席「光影盛夜」啟動禮後接受傳媒訪問時形容，現時該園的困難時期，財政較緊絀，雖然去年下半年港人入場人次比前年同期上升10%，但整體入園實客量仍比前年同期下跌達60%，故需在不同方面開源節流，包括全體員工凍薪以及減少招聘人手等。

### 新節目新動物盼吸客

他期望，透過今日推出的全新夜間節目「光影盛夜」，加上在今年3月、4月間推出新的動物景點，可吸引更多港人及旅客前來，提升入場人次，並帶動園內夜間的餐飲及購物消費。

被問及有消息指海洋公園已向政府提交「全新定位策略發展計劃」建議書，向政府申請撥款100億元作「種子基金」的具體情況，李繩宗沒有作正面回應，僅多次重申該園已向政府提交文件，即將交由立法會審批，故在開會前未能透露詳情，但希望獲得政府、立法會和市民支持。

海洋公園今天會正式推出「光影盛夜」匯演，同時推出「光影盛夜」開幕優惠，標準入場門票套票成人有六七折

優惠，小童票價優惠為六四折。港人專屬優惠亦同時推出，由即日起至3月31日，11歲或以下小童免費進場，而65歲或以上長者除可免費入場外，也可於園內購買指定產品或食品時憑長者咭，可享7折優惠。

### 觀看表演可感受多重效果

「光影盛夜」匯聚近150名來自不同創意及演藝範疇專才及表演者，於每晚6時半至9時打造全新多媒體光雕匯演，其中重點項目為「光影頌」和「光影都會」，讓觀眾可從不同角度欣賞表演，感受多重效果。

匯演以「光影頌」揭開序幕，12分鐘的大型匯演以光雕投影和原創音樂，將人工湖幻化成多媒體藝廊，融合火焰、激光、煙霧、水幕等特別效果，呈獻一個如幻似真的奇景，歌頌大自然的美好。

「光影都會」則是一場長6分鐘的多媒體噴泉水幕及光雕表演，展現香港歷史及知名地標的影像，帶領觀眾飛越維港上空，俯瞰香港街道上日夜閃爍的霓虹燈、翠綠的山巒，並以繁盛寧謐的許願樹作旅程終點。



「光影盛夜」以「光影頌」揭開序幕，匯演以光雕投影和原創音樂，呈獻如幻似真的奇景。香港文匯報記者 攝



人工湖幻化成多媒體藝廊，融合火焰、激光、煙霧、水幕等特別效果。香港文匯報記者 攝



香港文匯報記者 攝

# 迪園推7折自助餐 多活動慶「米奇年」

香港文匯報訊（記者 高俊威）香港另一主題樂園、香港迪士尼樂園度假區同樣因前港旅客大減令業績受挫，需出招吸引本地客，即日起推出港人專享自助餐套票優惠，3餐自助餐僅需1,288元，比原價便宜三成。香港迪士尼又會在其標誌物米奇老鼠所屬的鼠年，推出一連串活動、精品及餐飲吸客。

新春鼠年將至，香港迪士尼傳媒及公共事務副總裁黎珊昨日與傳媒會面時表示，港人最喜歡吃自助餐，故樂園特別在米奇年推出香港居民專享的「迪士尼朋友自助餐套票」，吸引本地客。

該套票包括在香港迪士尼樂園任何一間酒店品嚐兩次晚間自助餐及一次午間自助餐，僅需1,288元，且已包

括加一服務費，比原價逾1,850元，便宜達三成。至於品嚐午間自助餐及晚間自助餐各一次的套票則售868元，亦比原價便宜兩成，盼賓客可在酒店品嚐美膳後，順道入園遊玩。

她又指出，米奇老鼠的粉絲們經過12年的等待，將再一次迎接「米奇年」，故由即日起至下月9日，樂園將趁此機會推出一系列活動，讓粉絲們可與親友歡聚，與米奇老鼠共慶鼠年。

她介紹說，在大年初一至初三（1月25日至27日）期間，樂園推出精心設計的「米奇福到行大運」路線，選出樂園行運九大地點，賓客有機會在途中獲得兩款新春限定的米奇米妮貼紙。於大年初一至初五入園的賓



迪士尼在其標誌物米奇老鼠所屬的鼠年，推出一連串活動、精品及餐飲吸客。香港文匯報記者 攝



香港文匯報記者 攝

客，有機會獲得全新米奇造型利是，內有一張拉開變成揮春的樂園優惠券，讓賓客裝飾家居。

她續說，晚上的樂園將有新春特別版「We Love Mickey!」大街街影盛

演，米奇會穿上新年服飾赴會，壓軸現身，向賓客送上福氣和歡樂。樂園同時推出逾50款佳節限定賀禮供賓客選購，以及大量充滿意頭的滋味美饌讓遊人品嘗。

# 「撐警」廚「被辭職」 無悔發聲止暴

修例風波令社會嚴重撕裂，煽暴派成立所謂的「黃色經濟圈」，黑衣魔除了抵制與自己政見不同的商戶外，更恐嚇以至打砸那些被標籤為「藍店」的店舖。其中，「撐警」廚曹漢龍就為免餐廳因為自己的政治立場受牽連而被迫辭職。他接受網媒「港人講地」訪問時表示，雖然失去工作，但不應該因為工作而埋沒良心，自己不會後悔高調支持警方「止暴制亂」。

暴力衝擊持續至今7個月，原在一間餐廳擔任行政總廚的曹漢龍每逢有反暴力或撐警活動例必出席，「我身為中國人必須愛國，現在的年輕人被扭曲價值觀應予以糾正，並重新建立身份認同，部分人不承認自己中國人的身份是忘祖忘宗，是不仁、不義、不忠、不孝。」

曹漢龍的愛國情操被黑衣魔標籤為「藍絲」，最終他因為怕自己的政治立場會拖累餐廳成為黑衣魔破壞目標而「被辭職」。

20年前入行成為學徒的曹漢龍談及目前面對的處境時激動地批評，黑衣魔剝削了他留在廚房的機會，「我很喜歡煮食，很喜歡當廚師，一年前我發現有病，其實一早已不適合做廚房，但仍希望剩餘的十年八年可以在廚藝上享受提升的過程，但香港可能再沒有人敢聘用我，因為聘請了曹師傅時餐廳會被人『裝修』。」

雖然撐警立場使曹漢龍失去工作及提升廚藝的機會，但他強調不會後悔出頭發聲，「如果要為吃一口飯而過不到自己良心、做委屈的事，我覺得自己不需要做廚師。」

### 黑魔收會費與黑社會無異

他又形容，所謂「黃色經濟圈」如同勒索，黑衣魔會要求「黃店」交會費與黑社會收「保護費」無異，而黑衣魔並無法保證商戶入會後每月獲一定的生意額。

「為何有一個地方可以打警察？為何老人家要被欺負？為何羅伯要被磚頭擲至『收工』（過身）？為何有所謂『魔法師』會對付市民？」曹漢龍批評黑衣魔口中的「五大訴求」其實是「五大迫求」，企圖強迫所有人接受。

他認為，任何人若有不滿都應該向政府表達，而不應對弱勢市民，更擔心如果反對暴力的人不出聲，黑衣魔便會更明目張膽地做出更多違法行為。

曹漢龍呼籲年輕人在求學時期應該盡力讀書，而不是「搞政治」，他們要努力讀書日後才能貢獻社會，將世界改變成自己理想的狀況，若他們繼續盡情破壞，社會最終一無所有。

香港文匯報記者 文森

# 教協為錢「反骨」被揭賣美心禮券

修例風波以嚟，黑衣暴徒達「中」必反，目無法紀，美心等集團旗下店舖無端成為眾矢之的，屢屢受到暴徒破壞。連日來推波助瀾，唯恐天下不亂嘅煽暴教協，被人揭發有賣美心、東海堂禮券，笑笑口咁一面數數紙銀，一面鬧「藍店」。黑衣魔內部「捉鬼」風氣盛行，互相猜忌、篤灰，教協口是心非的行徑，揭露教協先係最大嘍囉「鬼」囉！

大批黑衣魔每逢遊行示威趁機出嚟搞事，三番四次破壞美心、星巴克、優品360、中銀等「藍店」及中資機構，更聲稱要大搞「黃色經濟圈」。

員係「濫捕」、「濫暴」。既然咁贊成黑衣魔逞暴，照計應該「身體力行」，最少搞吓杯葛「藍店」啦，但身體其實好誠實嘅。中文大學「獨」講師劉正就嘍囉專頁「無神論者的巴別塔」踢爆，原來煽暴派嘍囉教協唔聲唔聲咁，正在進行美心翠園東海堂賀年糕點禮券「全線Cap水大特賣」，仲話「笑×死人咩，黃屍呢頭口口聲聲『黃色經濟圈』」。

「黃絲」批教協是「雙面人」

帖文又鬧爆所謂「手足」，「和理天厘咁×鍾意捉鬼，教協咁×鬼你地（咗）又扮睇唔倒到？」佢似乎對暴徒內部「篤灰」、「內訌」等行為一肚怨氣，真係一副「恨鐵不成鋼」嘅

樣子。連佢都忍唔住要諷刺「自由友」，「等你班嘢×黃屍仲年年投票比（界）飯民，支持葉健（建）源等如（於）支持美心，Yeah！」真係見到佢嘅語氣都咪話唔心酸。

帖文下面留言的激進分子自然大受刺激，瘋狂批評教協係「雙面人」。「Alex Wong」指「仆×泛民，最×叻竟已嚴人。」「Pavel Silovik」直言，「教協就係鬼。」「Hong Kongers」認為教協不如改名，「教師工會×福利會！」「Prima Wong」就諷刺教協只賣商品，不務正業，「對一間超級市場可以有咩期望？」有人更刻意用假賬號「Hong Kongers」留言，踢爆教協的本質「教師工會×福利會！」

黑衣魔目無法紀，霸道得嚟又鬼死



教協被人揭發賣美心、東海堂禮券，被質疑是「鬼」。fb截圖咁小器同玻璃心，噉家教協竟公然為咗少少優惠，幫美心向其9萬會員大力促銷，仲唔得罪晒幫友咩！唔知下一個被「裝修」嘅，會唔會輪到教協呢？香港文匯報記者 余韻